
２０２１年度実施「授業についてのアンケート」自由記述欄の意見・質問等への回答 

(教学課) 

 

 意見・質問 回答 

1 

いつもアンケートをいただいきありがと

うございます。私が卒業後は、柔軟な大学

になることを願います。このアンケートに

４年間同じことを書いています。教授会だ

けでなく、大学職員からのアクションもあ

る風通しの良い大学なると幸いです。この

一つのアンケートで母校が変わることを

願っています。 

授業についてのアンケート結果は、講

義担当教員をはじめ所属する学科長及

び学部長への報告と、各関連部署(職

員)へ報告を行っており、教職員一同、

改善すべき点について検討し、可能な

限り対応に努めております。 

2 

このアンケートの項目 14 は不適切だと思

います。すぐに役立つものを大学で学ぶこ

とをよしとする風潮に乗っているようで

怖いです。 

項目 14(授業で学んだことが日常生活

や社会生活に役立った)は、「授業での

学びについて」を知るための参考項目

の一つです。その項目のみで、学びに

ついての全てを判断するものではあり

ませんので、ご了承ください。 

3 

授業アンケートを送ってこない教員がい

るのですが、それは大丈夫なのでしょう

か？よりよい授業をしていくには、教員全

員でやらないといけない気がします。 

授業についてのアンケートは、全教員

へご案内しております。これからも授

業アンケート実施を促すため、全教員

への周知に努めます。 

 


